
 

 

 

 

 

             

  

      アンケート概要     

      

  調査期間 ： 令和４年１２月１日～令和５年１月１３日   

  調査対象 ： １８歳以上の市民    

  抽出方法 ： 調査対象となる市民の中から無作為抽出   

  調査方法 ： 郵送による配布・郵送又はインターネットによる回答   

  配布数 ： 1,000    

  回収数 ： 407 （回収率 40.7％）（前年度比▲21、▲2.1 ポイント）  

      ※うちインターネットでの回答 163（回答者の 40.0％）   

一般 
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1 

 

問１ あなたの年齢をおたずねします。    問２ あなたの性別をおたずねします。 

※回答は１２月１日時点の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの世帯の構成をおたずねします。   問４ あなたに子どもはいますか。  

※回答は末子の年齢区分 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

無回答 4 人 

20歳未満

13人

(3%)

20代

59人

(15%)

30代

90人

(22%)

40代

29人

(7%)

50代

34人

（9％）

60～64

歳

31人

(8%)

65～69

歳

29人

(7%)

70代

66人

(16%)

80歳以上

52人

(13%)

男性

186人

(46%)女性

219人

(54%)

無回答 2 人 

単 身

53人

(13%)

夫婦のみ

86人

(21%)

親・子二世代

160人

(40%)

親・子・

孫の三世

代

90人

(22%)

その他

16人

(4%)

無回答2人

子どもはいない

128人

(32%)

乳児

（0歳）

11人

(3%)

幼児

（未就学児）

31人

(8%)

小学生

20人

(5%)

中学生

14人

(3%)

高校生

5人

(1%)

それ以上

194人

(48%)

無回答４人
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問５ あなたのお住まいの種類についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、現在のお住まい（住居）に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【５－２住環境・情報通信】 

現在の住居に満足している市民の割合 

（「満足」「どちらかと言えば満足」と答えた人

の割合の合計） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

７７．３％ ８１．３％ ７６．６％ 

持ち家

315 人

(78%)

社宅・官舎

6 人

(1%)

公営の借家

16 人

(4%)

民間の借家

59 人

(15%)

間借り・下宿・寮

4 人

(1%)

その他

4 人

(1%)

無回答３人

満足

167人

(41.0%)

どちらかと

言えば満足

145人

(35.6%)

どちらかと

言えば不満

71人

（17.5％）

不満

22人

(5.4%)

無回答

2人

(0.5%)

満足

191人

(44.6%)どちらかと

言えば満足

157人

(36.7%)

どちら

かと言

えば不

満

66人

(15.4%)

不満

11人

(2.6%)

無回答

3人

(0.7%)

【参考】 

令和３年度 
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問７ あなたがお住まいの「地域」をおたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
都市計画区域内 … 上市・高尾・西方・新見・金谷・正田・石蟹 

北部地域 … 千屋・足立・坂本・馬塚 

東部地域 … 菅生・上熊谷・下熊谷 

南部地域 … 唐松・長屋・井倉・法曽・草間・土橋・足見・豊永 

都市計画区域内

179人

(44%)

北部地域

14人

(3%)

東部地域

23人

(6%)

南部地域

43人

(11%)

大佐地域

44人

(11%)

神郷地域

20人

(5%)

哲多地域

42人

(10%)

哲西地域

40人

(10%)

無回答２人
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問８ あなたがお住まいの「地域」の住み心地はどうですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【２－６地域福祉】 

地域の住みやすさを感じる人の割合 

（「住みやすい」「まあ住みやすい」と 

答えた人の割合の合計） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

６４．５％ ６５．４％ ６１．９％ 

住みやすい

107 人

(26.3%)

まあ住みやすい

145 人

(35.6%)

どちらともいえ

ない

58 人

(14.3%)

やや住みにくい

65 人

(16.0%)

住みにくい

30 人

(7.4%)

無回答

2 人

（0.4％）

住みやすい

110 人

(25.7%)

まあ住みやすい

170 人

(39.7%)

どちらとも

いえない

65 人

(15.2%)

やや住み

にくい

53 人

(12.4%)

住みにくい

27 人

(6.3%)

無回答

3 人

(0.7%)

【参考】 

令和３年度 
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問９ 問８のように答えた理由は何ですか。（２つまで選択可） 

 

〇「住みやすい」「まあ住みやすい」と答えた理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63人

34人

52人

65人

17人

11人

6人

4人

87人

66人

65人

5人

11人

職場が近く、通勤時間が短いから

公共交通の便が良いから

商店が多く、買い物が便利だから

病院などの医療機関が近いから

保育所・認定こども園が充実しているから

小中学校が充実しているから

スポーツや遊びの場が充実しているから

文化活動の場が充実しているから

地域の環境が良いから

（自然環境の悪化、公害など）

災害や犯罪の心配が少ないから

地域の人間関係がよいから

地域のしきたり、行事が好きだから

その他
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〇「やや住みにくい」「住みにくい」と答えた理由 

 

  

9人

41人

61人

34人

1人

2人

12人

2人

7人

4人

11人

11人

10人

職場が遠く、通勤時間が長いから

公共交通の便が悪いから

商店が少なく、買い物が不便だから

病院などの医療機関が遠く、不便だから

保育所・認定こども園が充実していないから

小中学校が充実していないから

スポーツや遊びの場が充実していないから

文化活動の場が充実していないから

地域の環境が悪くなってきたから

（自然環境の悪化、公害など）

災害や犯罪が心配だから

地域の人間関係になじめないから

地域のしきたり、行事になじめないから

その他
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問 10 あなたは、どのような地域活動に参加されていますか。（複数回答可） 

 

 

  

110人

21人

42人

32人

28人

38人

15人

11人

15人

13人

17人

8人

220人

84人

22人

34人

32人

22人

32人

26人

12人

9人

24人

27人

14人

219人

自治会や行政地区の活動

消防団活動

子ども会やPTA活動

青年団や老人クラブの活動

文化芸術の同好会・サークル活動

スポーツの同好会・サークル活動

福祉分野でのボランティア活動

防災・防犯分野でのボランティア活動

スポーツ分野でのボランティア活動

環境分野でのボランティア活動

まちづくり分野でのボランティア活動

その他

特に参加していない

R3

R4
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問 11 今後も地域の活動に参加したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【７－３ｺﾐｭﾆﾃｨ・ＮＰＯ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ】 

地域活動への参加意欲のある市民の割合 

（「進んで参加したい」「要請があれば参加 

する」と答えた人の割合の合計） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

６７．０％ ６０．５％ ６１．０％ 

  

進んで参加

したい

39人

(9.6%)

要請があれば

参加する

209人

(51.4%)

どちらかといえば

参加したくない

89人

(21.9%)

参加したく

ない

61人

(15.0%)

無回答

9人

（2.1％）

進んで参加し

たい

48人

(11.2%)

要請があれば

参加する

211人

(49.3%)

どちらかとい

えば参加した

くない

90人

(21.0%)

参加したくない

59人

(13.8%)

無回答

20人

(4.7%)

【参考】 

令和３年度 
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問 12 あなたと福祉との関わりについてお伺いします。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【２－６地域福祉】 

福祉との関わり度 

（「いずれの活動もしていない」と回答した人

の割合） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

６５．２％ ７０．６％ ７０．３％ 

  

31人

9人

23人

3人

21人

10人

13人

16人

10人

302人

36人

14人

14人

4人

23人

7人

18人

24人

7人

286人

福祉関係の仕事に

従事している

福祉委員の活動を

している

愛育委員・栄養委員の仕事を

している

民生委員・児童委員の活動を

している

地域振興会、地区社会福祉協議会

などの活動をしている

ボランティアやNPO活動を

している

地域のサロンや見守りなどの

活動をしている

地域の防犯・防災活動を

している

その他

いずれの活動もしていない

R3

R4
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問 13 新見公立大学が行う地域支援の取組について、参加したことがあるものをすべて

選んでください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【７－３ｺﾐｭﾆﾃｨ・ＮＰＯ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ】 

大学が行う取組へ参加したことがある 

市民の割合 

（「参加したことはない」以外を回答した人の

割合） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

３１．９％ ３４．３％ ３０．５％ 

  

28人

18人

15人

55人

17人

58人

13人

281人

20人

13人

13人

51人

18人

55人

6人

283人

公開講座など大学の知識や研究を活かし

た学びができる取組

鳴滝塾など地域の課題や活性化について

考える取組

サテライト・デイなど大学が地域へ出向

いて行う活動

大学祭などのイベント

体育館や会議室などの大学施設の利用

広報誌「まんさく」やフリーペーパー

「なるたき」などの広報物の閲覧

その他

参加したことはない

R3

R4
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問 14 災害に対する備えについて、どのようなことを実施していますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【４－１防災】 

災害への備えなど市民の防災意識レベル 

（「特に何もしていない」「わからない」以外を 

回答した人の割合） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

７６．６％ ７４．３％ ７１．５％ 

 

 

問 15 「特に何もしていない」と答えた理由はどのようなことですか。（複数回答可） 

  

114人

131人

116人

129人

53人

26人

205人

46人

57人

3人

101人

9人

81人

117人

143人

104人

54人

15人

159人

34人

35人

5人

99人

17人

避難時の持出品の準備

水や食料などの備蓄

防災マップなどでの危険個所の事前確認

避難場所や避難経路の確認

家具などの転倒・落下防止対策

家屋への耐震補強

消火器や火災報知器の設置

防災訓練への参加

家族間での安否確認方法の取り決め

その他

特に何もしていない

わからない

R3

R4

42人

39人

27人

41人

18人

17人

7人

どのような備えをすれば

よいのかわからないから

機会がないから

忙しくて時間がないから

自分が住む地域には災害は

あまり起こらないと思うから

お金がかかるから

これから対策をする予定だから

その他
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問 16 新見市がよりいっそう子育てしやすいまちになるためには、どのような取り組み

が必要だと思いますか。（３つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

155人

151人

116人

103人

73人

60人

59人

51人

41人

41人

40人

30人

14人

45人

子どもの急病時に仕事を休むことができる

体制や預けられる場所などの整備

保育料や教育費など、子育てにかかる

費用の減免や援助

子どもを連れて遊びに行ける公園や

観光施設などの整備

育児休暇や放課後児童クラブの充実など、

仕事と子育てを両立できる体制の整備

子育ての悩みを相談できる場所や体制の整備

障がいがある子どもや子の発達に不安を覚える

保護者への、支援や相談体制の充実

通学路や公園など子どもが利用する施設の

安全対策

地域ぐるみで子どもや子育て世帯を見守る取り組み

こども食堂やヤングケアラーなど、

困っている子どもや世帯への支援の充実

子育て世帯が集い交流できる場の整備

保育施設の人員充実や独自カリキュラムの

導入など保育の質を高める取り組み

塾やおけいこごとなど、子ども向けの習い事の充実

子育てに関する情報（保育所、おむつ替え

スペースのある施設など）発信の充実

わからない
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問 17 その他、新見市がよりいっそう子育てしやすいまちになるために、どのような

取り組みが必要だと思いますか。（自由記述） 

 

※主な回答をとりまとめて、多かった順に掲載しています。 

〇小児科や、夜間の子供の診療体制の充実（２８人） 

〇衣服や育児用品など、子供用品店の充実（１３人） 

〇大型遊具のある公園や、雨天時でも遊べる室内施設などの充実（１２人） 

〇子育て世帯が働く場所や収入増などに対する支援（１０人） 

〇育児休暇や、子供の病気・行事等で休暇が取得できる職場づくり（９人） 

〇一時保育や夜間保育など柔軟に子供を預けられる体制づくり（９人） 

 

そのほかの回答 

おむつ替えや授乳できる設備の充実、物価高騰に対する支援、SNS 等を活用した

きめ細かな相談体制の充実、など 

 

 

問 18 あなたは、女性の社会進出支援が行われていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【７－４人権・パートナー】 

女性の社会進出支援がなされていると 

感じる市民の割合 

（「そう思う」「少し思う」を回答した人の割合

の合計） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

４０．９％ ４２．６％ ４１．０％ 

無回答 19 人 

そう思う

49人

(12.6%)

少し思う

110人

(28.4%)

どちらでもない

108人

(27.8%)

あまり思わない

102人

(26.3%)

全く思わない

19人

(4.9%)
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問 19 女性の社会進出をさらにすすめていくには、どのようなことが必要だと思います

か。（２つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

125人

110人

99人

85人

83人

61人

57人

26人

14人

40人

13人

育児休暇を取りやすくするなど、結婚や

出産で仕事を辞める女性を減らす取り組み

男性の育児休暇取得を増やすなど、

男女が助け合って育児をするための取り組み

女性は家事を担うべきなどの固定的な

性別役割分担意識を持つ人を減らす取り組み

正規職員として働く女性を増やす取り組み

男女の賃金の差をなくす取り組み

女性の職業の選択肢を増やす取り組み

資格取得や就労支援など、ひとり親が

働くことへの支援の充実

企業の役員や管理職に女性を増やす取り組み

政治家や研究者などに女性を増やす取り組み

わからない

その他
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問 20 あなたは、次にあげる場面で、男女の地位は平等になっているとお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加重平均 

 

 

※「男性優遇」▲２点、「どちらかといえば男性優遇」▲１点、「平等」０点、「どちらかといえば

女性優遇」１点、「女性優遇」２点として点数化し、平均値を算出しています。  

▲ 0.65

▲ 0.77

▲ 0.23

▲ 0.82

▲ 0.50

▲ 0.65

▲ 0.25

▲ 0.88

家庭生活において

地域社会において

学校教育の場において

社会全体において

R3

R4

47人

52人

11人

45人

169人

182人

75人

214人

119人

100人

220人

86人

20人

13人

17人

11人

4人

2人

3人

1人

30人

38人

58人

31人

18人

20人

23人

19人

家庭生活において

地域社会において

学校教育の場において

社会全体において

男性優遇 どちらかといえば

男性優遇

平等 どちらかといえば

女性優遇

女性優遇 わからない 無回答

男性優遇         平等         女性優遇 
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問 21 あなたは、これからも新見市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【２－６地域福祉】 

定住の意向 

（「住み続けたい」と答えた人の割合） 

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ 

５５．１％ ６２．６％ ５４．３％ 

住み続けたい

221人

(54.3%)

住み続けたく

ない

49人

(12.0%)

どちらともい

えない

136人

(33.4%)

無回答

1人

（0.3％）

住み続け

たい

268人

(62.6%)住み続け

たくない

29人

(6.8%)

どちらとも

いえない

119人

(27.8%)

無回答

12人

(2.8%)

【参考】 

令和３年度 
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問 22 「住み続けたい」「住み続けたくない」と答えた理由はどのようなことですか。

（２つまで選択可） 

 

〇「住み続けたい」と答えた理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇「住み続けたくない」と答えた理由  

132人

102人

43人

34人

31人

16人

15人

12人

3人

6人

新見市に家があるから

自分が生まれたところで、愛着があるから

家族や友人が多く住んでいるから

新見市が好きだから

災害や犯罪の心配が少ないから

職場が近く、通勤時間が短いから

田舎に住みたいと思っているから

他に住みたい地域がないから

就きたい・やりたい仕事があるから

その他

28人

17人

16人

10人

3人

2人

2人

2人

1人

0人

8人

商店が少なく、買い物が不便だから

医療機関が遠く、不便だから

公共交通の便が悪いから

就職や結婚などで市外に出るつもりだから

子育て環境が良くないから

市外に住む家族・親類などのもとに行くつもりだから

職場が遠く通勤時間が長いから

スポーツや遊びの場が充実していないから

地域の人間関係になじめないから

災害や犯罪が心配だから

その他
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問 市の取組について、どの程度満足していますか。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5

6

5

5

3

2

3

6

6

3

7

6

6

3

4

4

5

4

4

10

8

19

6

5

3

11

9

3

1

2

3

84 

55 

71 

52 

31 

56 

31 

120 

84 

68 

104 

56 

58 

68 

80 

60 

82 

82 

101 

133 

134 

166 

111 

84 

56 

98 

101 

51 

51 

58 

51 

217 

246 

218 

256 

187 

165 

180 

190 

154 

218 

205 

241 

244 

223 

194 

249 

228 

223 

221 

191 

197 

150 

178 

193 

166 

217 

226 

246 

208 

254 

260 

50 

45 

60 

43 

106 

112 

114 

48 

94 

62 

53 

57 

54 

58 

65 

45 

50 

56 

41 

36 

33 

38 

61 

73 

110 

35 

32 

61 

84 

45 

39 

24 

22 

22 

15 

43 

42 

49 

17 

51 

22 

19 

16 

21 

19 

30 

14 

14 

15 

13 

11 

11 

13 

29 

26 

47 

15 

16 

16 

35 

15 

22 

27 

33 

31 

36 

37 

30 

30 

26 

18 

34 

19 

31 

24 

36 

34 

35 

28 

27 

27 

26 

24 

21 

22 

26 

25 

31 

23 

30 

28 

33 

32 

■１－１農業

■１－２畜産業・水産業

■１－３林業

■１－４鉱業・工業

■１－５商業・サービス業

■１－６観光

■１－７雇用・労働

■２－１健康・保健

■２－２医療

■２－３児童福祉

■２－４高齢者福祉

■２－５障がい者（児）福祉

■２－６地域福祉

■３－１就学前教育・義務教育

■３－２大学・高等学校

■３－３生涯学習

■３－４芸術・文化・文化財

■３－５ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

■４－１防災

■４－２消防・救急

■４－３防犯・交通安全

■４－４水道・下水道

■５－１道路

■５－２住環境・情報通信

■５－３公共交通

■６－１環境・自然・生態系

■６－２廃棄物・公害

■７－１交流

■７－２移住・定住

■７－３ｺﾐｭﾆﾃｨ・NPO・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

■７－４人権・パートナー

非常に満足である 満足である どちらともいえない

あまり満足ではない 満足ではない 無回答

単位：人 
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加重平均 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.88

1.81

1.83

1.86

1.48

1.44

1.35

2.03

1.59

1.95

1.92

1.89

1.83

1.98

1.89

1.90

1.97

1.94

1.99

1.94

1.94

1.97

1.58

1.64

1.54

2.13

1.74

1.91

2.07

1.94

1.93

1.94

1.90

1.99

2.04

2.01

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

■１－１農業

■１－２畜産業・水産業

■１－３林業

■１－４鉱業・工業

■１－５商業・サービス業

■１－６観光

■１－７雇用・労働

■２－１健康・保健

■２－２医療

■２－３児童福祉

■２－４高齢者福祉

■２－５障がい者（児）福祉

■２－６地域福祉

■３－１就学前教育・義務教育

■３－２大学・高等学校

■３－３生涯学習

■３－４芸術・文化・文化財

■３－５スポーツ・レクリエーション

R3

R4

満足度が高い 
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加重平均 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「非常に満足である」４点、「満足である」３点、「どちらともいえない」２点、「あまり満足 

ではない」１点、「満足ではない」０点として点数化し、平均値を算出しています。  

1.88

2.10

2.10

2.31

1.93

1.81

1.54

2.03

2.01

1.85

1.71

1.94

1.84

2.11

2.25

2.25

2.36

2.01

1.92

1.63

2.15

2.14

1.90

1.73

1.97

1.93

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

■４－１防災

■４－２消防・救急

■４－３防犯・交通安全

■４－４水道・下水道

■５－１道路

■５－２住環境・情報通信

■５－３公共交通

■６－１環境・自然・生態系

■６－２廃棄物・公害

■７－１交流

■７－２移住・定住

■７－３コミュニティ・

NPO・ボランティア

■７－４人権・パートナー

R3

R4

満足度が高い 
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最後に、あなたが思う新見市の好きなところを、自由にご記入ください。 

    （景色、食べ物、商店、風習など、何でも構いません。） 

※主な回答をとりまとめて、多かった順に掲載しています。 

〇豊かな自然（７４人） 

「絹掛けの滝」「阿哲渓谷」「鯉が窪」「羅生門」「満奇洞・井倉洞」「鳴滝」 

「高梁川の流れ」「金ボタル」 

〇食べ物がおいしい（５３人） 

「果物（ピオーネ・モモ・シャインマスカット）が美味しい」「千屋牛、豚肉、

鶏肉が美味しい」「お米がおいしい」「千屋牛の串焼きは絶品でおいしい」「千

屋牛は今まで食べてきた牛肉の中で 1番です」「果物は本当においしく、知り

合いの農家さんのお宅でたくさん出来たからといただいた桃やピオーネが、

贈答品のものよりずっと甘くておいしくとてもびっくりした経験があります」 

〇人のやさしさ、人とのつながり（３８人） 

「人と人との付き合いがとてもよいと思います」 

「地域の方々との人間関係がうまくいっているから好き」 

「地域の協力があり子供がのびのび育つことができている」 

〇景色・町並み（３３人） 

「神社仏閣や歴史感ある町並み」「城山の桜、紅葉」「親子水車を見たとき感

動しました」「景色がとても広いので住みやすいです」「遠くの山から見える

荒戸山」「大佐地区から見た雲海が最高でした」 

〇静か・のどかなところ（１５人） 

「のんびりできて、住みやすい」 

〇空気がきれい、水がおいしい、星がきれい（１５人） 

「空気がよくて朝がすがすがしい気分になる。最高です」 

〇災害が少ない（１３人） 

そのほか、多くの皆様から様々な「好きなところ」をいただきました。 

「新見(新しく見る)という地名が好きです」「にーみんがかわいい。いやされる」 

「いち早く情報通信網を整備しているところ」「新見中央図書館の雰囲気が良い」 

「生まれ育った町なので好きです」「子供の医療費負担が高校卒業まで無いこと」 

「子供が素直に育っている。先生方の教育に感謝しています」 

「山陽と山陰の中間にあり、遊びに行くのに便利」「犯罪が少なく治安がいい」 

「牛の碁盤乗りがすごいと思います」「最近新しいケーキ屋さんが次々できて嬉しい」 

「高齢者の方々が子供を見るとかわいいなあと言ってくれるところ」 

「城山から新見駅や鉄道を見ると故郷という感じに思える」 


